

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.52	図表右上	第二紀	新第三紀 古第三紀
初版 p.63	後ろから3行目	イアス岩体	イスア岩体
初版 p.66	1行目	～15000前)に	～15000年前)に
初版 p.79	左上図		p80の図と入れ替え
初版 p.80	右上図		p79の図と入れ替え
初版 p.80	右上図 解説	(6500万年前)	(6億5000年前)
初版 p.81	2行目	チチス海(チーチス海)	テチス海(テーチス海)
初版 p.91	5行目	三波変成帯	三波川変成帯
初版 p.103	後ろから2行目	エディアカラ生物群	エディアカラ生物群
初版 p.108	6行目	チチス海	テチス海
初版 p.114	6行目	古生代の終わりに～	中生代の終わりに～
初版 p.196	後ろから3行目	ラガギカル	ラカギカル
初版 p.213	1行目	ラガギカル火山の～	ラカギカル火山の～
初版 p.227	4行目	沈んだはずの再び太陽が～	沈んだはずの太陽が再び～
初版 p.232	8行目	1m定義が～	1mの定義が～
初版 p.250	下部図	T ₂ 、T ₃ 、W ₂	T ₁ 、T ₁ 、W ₁
初版 p.264	下部図 横軸(年代)	1820 1820 1820 1820 1820 1820	1820 1860 1900 1940 1980 2020
初版 p.281	下部図 上部数字	4 3 2 1 present 4 4 4 4	4 3 2 1 present 1 2 3 4
初版 p.286	後ろから1行目	第Ⅱ部第3章4-②-(5)参照。	第Ⅰ部第3章4-②-(5)参照。
初版 p.299	2行目	チチス海	テチス海
初版 p.301	下部図 解説	赤は新しく青・紫は古い。	海底で色の濃いところは新しく、 薄いところは古い。
初版 p.303	後ろから1行目	～説得するものだったようです	～説得するものだったようです。
初版 p.313	1行目	(マイナス15℃)	(マイナス18℃)

『一冊で読む 地球の歴史としくみ』 正誤表

2016/10/11 現在

初版 p.335	索引 2段目4行目	イアス岩体	イスア岩体
初版 p.335	索引 3段目9行目	エディアカーラ	エディアカラ
初版 p.339	索引 2段目4行目	チチス海	テチス海
初版 p.341	索引3段目 後ろから1行目	ラガキガル火山	ラカキカル火山